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4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 21 DE MARÇO DE 2022. 
 
 

Presidente – Dr. José Carlos de Oliveira 
1ª Secretária – Patricia A. Trevizan Pedroso 

 
 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março, do exercício de 2022 (dois mil e vinte e 
dois), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 4ª 

(quarta) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JEDSON ROBERTO PANEGASSI BARBOSA, 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JOSÉ LUIS NIERI 
e PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO. Aberta a Sessão, na forma 
regimental, o Presidente deu início à fase destinada ao Expediente, colocando em 
deliberação a Ata da 3ª (terceira) Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 7 (sete) 
de março de 2021. Colocada em discussão a referida Ata, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADA por 
unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). Após, 
foi dado ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL, 
encaminhando-o às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 35/22 – Autoriza 
o Executivo a conceder Subvenção Social às Entidades do Município, que especifica, 
nos termos da Lei de Diretrizes Orçamentárias e artigo 26, da Lei de Responsabilidade 
Fiscal (Corporação Musical Santana); PROJETO DE LEI Nº 36/22 – Autoriza o 
Executivo a conceder Auxílio à Entidade do Município, conforme especifica 
(Corporação Musical Santana); PROJETO DE LEI Nº 37/22 – Dispõe sobre a criação 
de crédito adicional especial no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais); e 
PROJETO DE LEI Nº 38/22 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais). Em seguida, foi dado ciência do 
EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES, 
encaminhando-o às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 27/22 – SRS. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA 
PIRES E DEMAIS VEREADORES – Dispõe sobre denominação de via pública com o 

nome de “Paulo Aderbal Siqueira Monti”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 

28/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI, CARLOS HENRIQUE 
TEIXEIRA PIRES E DEMAIS VEREADORES – Dispõe sobre denominação de via 
pública com o nome de “Rua Nelson Castello”, conforme especifica; PROJETO DE 

LEI Nº 29/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI, CARLOS 
HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E DEMAIS VEREADORES – Dispõe sobre 
denominação de via pública com o nome de “João Raphael Grazia Begalli”, conforme 
especifica; PROJETO DE LEI Nº 30/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS 
NIERI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E DEMAIS VEREADORES – Dispõe 
sobre denominação de via pública com o nome de “Antonia Castelo Steula”, conforme 
especifica; PROJETO DE LEI Nº 31/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS 
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NIERI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E DEMAIS VEREADORES – Dispõe 
sobre denominação de via pública com o nome de “João Raimundo Mourão – João do 
Gás”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 32/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E DEMAIS 
VEREADORES – Dispõe sobre denominação de via pública com o nome de “Walter 

Steula”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 33/22 – SRS. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E DEMAIS 
VEREADORES – Dispõe sobre denominação de via pública com o nome de “Angelo 
Raul Cranchi”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 34/22 – SRS. CLAUDIO 
LUIZ CASSIANI, JOSÉ LUIS NIERI, CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E 
DEMAIS VEREADORES – Dispõe sobre denominação de via pública com o nome de 
“Jose Fabrin – Zito”, conforme especifica; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 02/22 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre outorga de Título de 
Cidadão Pedreirense ao Sr. Marcos Antonio Ascencio, conforme especifica; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 02/22 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – 

Altera disposições da Resolução nº 04, de 07 de junho de 1995 – Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Pedreira, pertinentes ao horário de realização das sessões 
ordinárias e processo de votação; e PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO 

MUNICÍPIO Nº 01/22 – MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL – Altera a 
redação do artigo 43 da Lei Orgânica do Município de Pedreira. Na sequência, o 
Presidente sugeriu que fossem votados em bloco os Requerimentos constantes da 
pauta, obtendo a anuência plenária. Foi dado ciência dos seguintes 
REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO Nº 19/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI 
BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os constantes 
acidentes registrados na Avenida Antonio Serafim Petean, altura do nº 3.561 (acesso 
ao bairro do Jardim Andrade); REQUERIMENTO Nº 20/22 – DR. JOSÉ CARLOS DE 
OLIVEIRA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a existência de 

estudos e/ou projetos para a realização do alargamento das calçadas de passagem de 
pedestres na ponte que liga a Rua São José à Vila São José; REQUERIMENTO Nº 

21/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a existência de alguma medida do Poder Público e/ou da iniciativa 
privada quanto à recuperação do trecho da calçada da Rua Antonio Pedro, mais 
precisamente o ponto defronte ao imóvel de uso da empresa de telefonia; 
REQUERIMENTO Nº 22/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando 
ao Prefeito Municipal informações atualizadas sobre os estudos e situação do trevo de 
acesso ao bairro Jardim Andrade pelo “Morro de Maria”; REQUERIMENTO Nº 23/22 

– SRS. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES E JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA 
– Solicitando informações complementares ao Presidente da FUNBEPE referente à 
resposta do Requerimento nº 10/2022 sobre prazo previsto para solucionar as 
dificuldades que a fundação vem encontrando para compor a escala da pediatria; 
REQUERIMENTO Nº 24/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando 
ao Prefeito Municipal informações atualizadas sobre os estudos para minimizar os 
riscos da rotatória localizada defronte ao Posto Shell – 24 horas; REQUERIMENTO 

Nº 25/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando informações ao 
Prefeito Municipal sobre a Rua Tercilia Trevisan; REQUERIMENTO Nº 26/22 – SR. 
JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre o Serviço de Saúde Mental que é composto pelo NIA – Núcleo da Infância e 
Adolescência; NADE – Núcleo de Adultos e CAPS – Centro de Atenção Psicossocial; 
REQUERIMENTO Nº 27/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre cópia dos contratos de locação 
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firmados entre a administração municipal e os proprietários dos imóveis localizados à 
Rua Dr. Ivan Maya de Vasconcelos, 06; Rua XV de Novembro, 26 e Rua Vascon, 310; 
REQUERIMENTO Nº 28/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – 
Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a conservação e a manutenção da 
Estrada Maria Pinto Razzoli; REQUERIMENTO Nº 29/22 – SR. JEDSON R. 
PANEGASSI BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as 
medidas adotadas pelo Conselho Tutelar para respaldar o direito da criança com 
deficiência em ter a atribuição de tutora em sala de aula; REQUERIMENTO Nº 30/22 

– SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando informações ao Prefeito 
Municipal sobre a rua do Sítio Recreio Sol Nascente (Rua da Boate). O Vereador 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI solicitou permissão para incluir mais um requerimento 
na pauta desta Sessão e sua solicitação foi acatada pelo Plenário. Desta forma, foi 
incluído o REQUERIMENTO Nº 31/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre as caçambas que são depositadas 
defronte às residências, comércios e indústrias da cidade, pelas empresas prestadoras 
desse serviço de coleta e remoção de entulhos. Colocados em discussão os respectivos 
requerimentos, os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, JEDSON R. 
PANEGASSI BARBOSA e o PRESIDENTE manifestaram-se a respeito (discussão 

consta com início em 13:44 e término em 20:02). Ninguém mais se manifestando a 
respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- APROVADOS 
por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). 
Após, foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores 
competentes:- INDICAÇÃO Nº 25/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando ao Prefeito 
Municipal entrar em contato com a Divisão Municipal de Trânsito, objetivando 
elaborar projeto juntamente com o Departamento de Estradas e Rodagem – DER, que 
contemple o controle de tráfego de veículos, por meio de obstáculo (lombada), na SP-
095, trecho urbano da Avenida Wanderley José Vicentini, sentido 
Jaguariúna/Pedreira, antes do acesso à Ponte “Rodolfo Arrenius Elias”; INDICAÇÃO 

Nº 26/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando ao Prefeito Municipal e ao DER a 
construção de calçadas no acostamento da SP-095 – trecho urbano da Avenida 
Wanderley José Vicentini, sentido Jaguariúna/Pedreira, na faixa que antecede o 
acesso à Ponte “Rodolfo Arrenius Elias”; INDICAÇÃO Nº 27/22 – SR. JOSÉ LUIS 
NIERI – Solicitando melhorias em todo o trecho pavimentado da Estrada Municipal 
Basílio Vieira de Godoy, bem como melhorias em todo o trecho não pavimentado até 
o acesso ao Condomínio Jardim Náutico Represa; INDICAÇÃO Nº 28/22 – SR. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a reforma, tais como substituição do piso, 

da Ala de Fisioterapia da Central Municipal de Saúde; INDICAÇÃO Nº 29/22 – SR. 
JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando vistoria em frente de todas as 
escolas do município, no sentido de averiguar a sinalização e possível viabilização de 
vagas para os transportes escolares, bem como proceder à fiscalização nos horários de 
entrada e saída de aulas; INDICAÇÃO Nº 30/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI 
BARBOSA – Solicitando a implantação de faixa de pedestres, bem como redutor de 
velocidade ou similar na Rua Luiz Geremias, situada no Bairro Jardim Andrade; 
INDICAÇÃO Nº 31/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando 
serviços de reestruturação do sistema de iluminação da Praça em frente à Igreja São 
José; INDICAÇÃO Nº 32/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando a 
implantação de faixa de pedestres em frente à SRTV, no Bairro Vila Monte Alegre, à 
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Rua General Herbert Maya de Vasconcelos; INDICAÇÃO Nº 33/22 – SR. JEDSON R. 
PANEGASSI BARBOSA – Solicitando a remoção dos blocos de concreto instalados em 
frente ao Center Louças e a construção de um canteiro de divisão de vias neste local; 
INDICAÇÃO Nº 34/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a pintura de solo para 
“Vagas de Motocicletas” na Rua Joaquim Ferreira Coutinho, defronte ao imóvel 

número 206, ao lado da antiga Cerâmica Santa Cecília, na Vila Santo Antonio; 
INDICAÇÃO Nº 35/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a realização de poda de 
árvore na Rua João Niero, proximidades do número 1.250, no Jardim Andrade; 
INDICAÇÃO Nº 36/22 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando a aquisição de um 
“veículo caminhão com plataforma elevatória” apropriado para poda de árvores; 
INDICAÇÃO Nº 37/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando a 
implantação de faixa de pedestres na Avenida Papa João XXIII, na altura do número 
810; INDICAÇÃO Nº 38/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando 
providências quanto aos “tambores” que se encontram sem proteção em área da 
Secretaria Municipal de Obras, visando se impedir o acúmulo de água e a proliferação 
de insetos, principalmente mosquitos; INDICAÇÃO Nº 39/22 – SR. CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI – Reiterando solicitação requerendo a realização de pintura de “faixas de 
travessia de pedestres” na área central da cidade e em todas as demais localidades; 
INDICAÇÃO Nº 40/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização 
de reparos no asfalto da esquina das Ruas Princesa Izabel com Daibes Bellix, no 
Jardim Morumbi; INDICAÇÃO Nº 41/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando a realização de reparos no piso do banheiro infantil da CIMEI Henriqueta 
Broglio Ganzarolli; INDICAÇÃO Nº 42/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – 

Solicitando que seja refeito o sistema de drenagem de águas pluviais do “terraço” 
situado na CIMEI Henriqueta Broglio Ganzarolli; INDICAÇÃO Nº 43/22 – SR. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando que seja realizado o aumento da área de 
estacionamento no acesso da entrada da Creche Henriqueta Broglio Ganzarolli; 

INDICAÇÃO Nº 44/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a realização 
de limpeza geral em toda a área do “calçadão” da Rua Antonio Pedro; INDICAÇÃO 

Nº 45/22 – SR. CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES – Solicitando ao Prefeito 
Municipal a tomada de medidas necessárias a fim de se alterar o perímetro de 
jurisdição do DER – Departamento de Estradas de Rodagem no município; 
INDICAÇÃO Nº 46/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Solicitando a implantação 
de Quadras para prática de Beach Tennis em pontos estratégicos de todos os bairros 
da cidade; INDICAÇÃO Nº 47/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – 

Solicitando a instalação de um Parque Infantil a ser incorporado ao projeto 
“ARENINHA” que será executado na Rua Mário Zaperlon, no Jardim Triunfo; 
INDICAÇÃO Nº 48/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando ao 
Prefeito Municipal que, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação, sejam 
implantados procedimentos e protocolos para inibir a facilidade de acesso de pessoas 
às escolas do município, a fim de evitar tragédias como já divulgada pela mídia social 
e televisiva; INDICAÇÃO Nº 49/22 – SR. JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA – 

Solicitando ao Prefeito Municipal a implantação de faixa de pedestres na Rua Luiz 
Geremias, mais precisamente defronte a viela; e INDICAÇÃO Nº 50/22 – SR. JEDSON 
R. PANEGASSI BARBOSA – Solicitando à Direção da Fundação Beneficente de 
Pedreira - FUNBEPE, estudos para a criação de um espaço físico para recepção de 
crianças (vítimas de abuso ou maus tratos) amparadas pelo Conselho/Abrigo, 
levando em conta não expor as mesmas. Na sequência, foi dado ciência das MOÇÕES 

DE PESAR, encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 20/22 – SR. 
CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de 
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pesar pelo falecimento da Sra. Alair Therezinha Castelo Bertevello; MOÇÃO Nº 21/22 

– SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Aparecida Pires; MOÇÃO Nº 22/22 – 
SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de pesar pelo falecimento do Sr. Antonio Carlos Malavazi; e MOÇÃO Nº 23/22 

– DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de pesar pelo falecimento do Ex-Prefeito e Ex-Vereador Nelson Castello. Em 
seguida, foram deliberadas as seguintes MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES:- 

MOÇÃO Nº 24/22 – SR. CLAUDIO LUIZ CASSIANI – Consigna em ata, votos de 
congratulações à Vereadora Patricia Aletheia Trevizan Pedroso, a todas cidadãs do 
município de Pedreira, extensivo às funcionárias da Câmara Municipal de Pedreira: 
Andreia Vilas Boas, Ana Rita Eccel Sartori, Cassia Cristina Massucato, Patricia 
Camilotti Steula, Rosangela Cardozo, Sandra de Fátima Pollo e Tania Regina Sando 

Camparini e extensivo também a todas as colaboradoras do serviço público do 
município, pela comemoração do Dia Internacional da Mulher, comemorado no dia 08 
de março. Colocada em discussão a respectiva moção, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posta em votação, sendo APROVADA por unanimidade dos presentes 
(com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). E MOÇÃO Nº 25/22 – SR. 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em ata, votos de congratulações aos 
Guardas Municipais Cassiani, Saballo, Santos, Lopes, Alves, Henrique e Wilson, pela 
rápida e efetiva atuação para recuperar a motocicleta da servidora da Central de 
Saúde de Pedreira. Colocada em discussão a respectiva moção, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posta em votação, sendo APROVADA por unanimidade 
dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). Após, foi dado 
ciência das seguintes correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Do Sr. 
Cláudio Aparecido Pereira, representante da Associação de Pais e Alunos da E.E. 
“Professor João Alvarenga” – convidando para a Reunião Pública que acontecerá dia 
28 de março, às 19 horas, nas dependências da Câmara Municipal de Pedreira, 
referente ao déficit de professores em sala de aula; do Excelentíssimo Senhor 
Hamilton Bernardes Junior – Prefeito Municipal de Pedreira – encaminhando cópia do 
extrato da conta corrente no qual foi depositado o montante devolvido por esta 
edilidade no exercício de 2021; da Comissão Popular “Barragem, Não” – Convidando 
aos Vereadores para assinar carta compromisso pela segurança de Pedreira com 
relação à construção da Barragem; e das Enfermeiras Raquel Ap. Bertoni de Paula e 
Marlene Dias de Souza e da Fisioterapeuta Laura Zito Chierici – agradecendo aos 
Vereadores pela votação de projeto ocorrido durante a pandemia. Por fim, o 

Presidente comunicou que estava à disposição nas tribunas o Balancete da Despesa da 
Câmara Municipal de Pedreira referente ao mês de fevereiro/2022. Passando para a 
fase da PALAVRA LIVRE, os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA e o PRESIDENTE fizeram uso da palavra 
(pronunciamentos constam na íntegra com início em 34:30 e término em 38:03). 

Após, o Presidente consultou o Plenário solicitando permissão para que o Senhor 
Cássio Scabora pudesse se utilizar da TRIBUNA LIVRE. Recebendo anuência Plenária, 
o Senhor CÁSSIO SCABORA fez uso da tribuna, abordando tema referente à 
Barragem (manifestação consta com início em 38:12 e término em 43:07). O Vereador 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES solicitou a palavra, expondo sua opinião a 
respeito da construção da Barragem (manifestação consta com início em 43:13 e 
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término em 47:10). O Presidente deu por encerrado o tempo destinado ao Expediente, 
passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, iniciando com a 
deliberação do Requerimento de Urgência Especial, subscrito pelos Vereadores 
Claudio Luiz Cassiani, Jedson R. Panegassi Barbosa e Dr. José Carlos de Oliveira – 
solicitando a inclusão do Projeto de Resolução nº 03/22 – dos Vereadores Claudio 

Luiz Cassiani e Jedson R. Panegassi Barbosa – Dispõe sobre a constituição de 
Comissão de Representação, para participação da 82ª Reunião Geral da Frente 
Nacional de Prefeitos, conforme especifica, em votação única. Colocado em discussão 
o requerimento de urgência especial, ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, sendo aprovado com o voto contrário do Vereador Carlos Henrique 
Teixeira Pires (estando ausente o Vereador Mário Wilson Fratta). Solicitando a 
palavra, os Vereadores JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA e CLAUDIO LUIZ 
CASSIANI explicaram qual será a finalidade da respectiva Comissão (manifestação 

consta com início em 49:07 e término em 52:04).  Desta forma, foi colocado em 
deliberação o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/22 – dos Vereadores Claudio Luiz 
Cassiani e Jedson R. Panegassi Barbosa – Dispõe sobre a constituição de Comissão de 
Representação, para participação da 82ª Reunião Geral da Frente Nacional de 
Prefeitos, conforme especifica. Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
APROVADO por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário 

Wilson Fratta) – em votação única. Após, foi deliberada a REDAÇÃO FINAL AO 

PROJETO DE LEI Nº 26/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a 
reestruturação da Corregedoria e da Ouvidoria da Guarda Municipal de Pedreira e dá 
outras providências, conforme especifica. Colocado em discussão o mérito da 
respectiva Redação Final, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
sendo APROVADO por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador 
Mário Wilson Fratta). Em seguida, foram deliberados os seguintes PROJETOS em 2º 

turno de votação:- PROJETO DE LEI Nº 03/22 – PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza 
o Executivo a custear despesas relacionadas à manutenção dos campos de futebol 
conforme especifica. Colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo APROVADO por unanimidade 
dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). PROJETO DE LEI 

Nº 08/22 – PREFEITO MUNICIPAL – Autoriza o Executivo a custear despesas 
relacionadas as estradas de passagem que dá acesso as capelas de Santa Rita de Cássia 
e Santa Thereza, conforme especifica. Colocado em discussão o mérito do projeto, o 
Vereador JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA se manifestou sobre a matéria 
(manifestação consta com início em 57:38 e término em 57:54). Ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo APROVADO por unanimidade 
dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). PROJETO DE LEI 

Nº 09/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 830.000,00 (oitocentos e trinta mil reais). Colocado em 
discussão o mérito do projeto, os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA, PRESIDENTE DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA 
E CLAUDIO LUIZ CASSIANI se manifestaram sobre a matéria (discussão consta com 

início em 58:22 e término em 01:01:20). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, sendo APROVADO com o voto contrário do Vereador Carlos 
Henrique Teixeira Pires (estando ausente o Vereador Mário Wilson Fratta). PROJETO 

DE LEI Nº 10/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação adicional especial 
no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais). Colocado em discussão o 
mérito do projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo 
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APROVADO por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário 
Wilson Fratta). PROJETO DE LEI Nº 11/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
a criação de crédito adicional especial no valor de R$ 2.050.000,00 (dois milhões e 
cinquenta mil reais). Colocado em discussão o mérito do projeto, os Vereadores 
CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES e JOSÉ LUIS NIERI se manifestaram sobre a 
matéria (discussão consta com início em 01:02:48 e término em 01:10:20). Ninguém 
mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo APROVADO por 
unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). 
PROJETO DE LEI Nº 12/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito suplementar no valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais). Colocado 
em discussão o mérito do projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, sendo APROVADO por unanimidade dos presentes (com a ausência do 
Vereador Mário Wilson Fratta). O PROJETO DE LEI Nº 20/22 – Revoga a Lei 

Municipal nº 4.045, de 17 de março de 2021, e dá outras providências, bem como o 
PROJETO DE LEI Nº 21/22 – Revoga a Lei Municipal nº 4.066, de 30 de junho de 
2021, e dá outras providências (ambos de autoria do Prefeito Municipal), foram 
discutidos e votados em bloco com a anuência do Plenário. Ninguém se manifestando 
a respeito, foram votados, sendo APROVADOS por unanimidade dos presentes (com 
a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). PROJETO DE LEI Nº 22/22 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 848.553,67 (oitocentos e quarenta e oito mil, quinhentos e cinquenta e três 
reais e sessenta e sete centavos). Colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo APROVADO por 
unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). 
PROJETO DE LEI Nº 23/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional especial no valor de R$ 225.135,36 (duzentos e vinte e cinco mil, 
cento e trinta e cinco reais e trinta e seis centavos). Colocado em discussão o mérito do 
projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo 
APROVADO por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário 
Wilson Fratta). PROJETO DE LEI Nº 24/22 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil 
reais). Colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, sendo APROVADO por unanimidade dos presentes 
(com a ausência do Vereador Mário Wilson Fratta). E PROJETO DE LEI Nº 25/22 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 730.000,00 (setecentos e trinta mil reais). Colocado em discussão o mérito 

do projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, sendo 
APROVADO por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador Mário 
Wilson Fratta). Por fim, foi deliberado o PROJETO DE LEI Nº 25/21 – PREFEITO 
MUNICIPAL – Dispõe sobre a regulamentação dos Serviços Funerários e dá outras 
providências – em 1º turno de votação. Inicialmente foi deliberada a EMENDA Nº 

01/22 – Modificativa e Aditiva – do Vereador José Luis Nieri – ao Artigo 4º do 
respectivo projeto. Colocada em discussão, os Vereadores JOSÉ LUIS NIERI, 
PRESIDENTE DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, JEDSON R. PANEGASSI 
BARBOSA, CLAUDIO LUIZ CASSIANI e CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES se 
manifestaram a respeito da matéria (discussão consta com início em 01:15:54 e 

término em 01:23:54). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
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sendo APROVADA por unanimidade dos presentes (com a ausência do Vereador 
Mário Wilson Fratta). Colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
APROVADO com os votos contrários dos Vereadores Carlos Henrique Teixeira Pires 
e Jedson R. Panegassi Barbosa (com a inclusão da Emenda nº 01/22) – (estando 

ausente o Vereador Mário Wilson Fratta). Em seguida, iniciou-se a fase destinada à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL. Os Vereadores CARLOS HENRIQUE TEIXEIRA PIRES, 
JEDSON R. PANEGASSI BARBOSA, CLAUDIO LUIZ CASSIANI, ALESSANDRO 
LUÍS DE GODOY, PRESIDENTE DR. JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e JOSÉ LUIS 
NIERI se manifestaram sobre diversos assuntos, em especial sobre a construção da 
Barragem (pronunciamentos constam com início em 01:25:32 e término do 01:50:50). 
Para finalizar, o PRESIDENTE informou aos Senhores Vereadores que foram 
apresentados dois projetos alterando dispositivos do Regimento Interno e da Lei 
Orgânica Municipal no Expediente desta Sessão. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente 
Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº.08/2022.   
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